

## Jegyzőkönyv

Készült: 2014. október 21-én a Bocskaikerti Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola közösségi termében megtartott alakuló képviselő-testületi ülésről.

<u>Jelen vannak:</u>	Szóllós Sándor Dr. Tarcali Gábor Dr. Barcsi István Péter Kiss Tibor Komáromi Ferenc Moldovánné Duró Ágnes Záhonyi László	polgármester alpolgármester     képviselők
<u>Hivatal részéről:</u>	Szaniszló Tamás Gonda Lajosné	jegyző jegyzőkönyvvezető
<u>Meghívott vendégek:</u>	Dr. Gyarmathy Kálmán Balogh- Fási Ágnes és a megjelent lakosság.	volt polgármester HVB elnök

Balogh-Fási Ágnes HVB elnök: köszönti a megjelenteket. Megkéri a bocskaikerti lakosokat és a meghívott vendégeket, énekeljék el közösen a Himnuszot. Felkéri az általános iskolai tanulókat, hogy adják elő ünnepi műsorukat.

Váci Mihály: Valami nincs sehol

Rákosi Viktor gondolatai

Radnóti Miklós: Nem tudhatom (részlet)

Kölcsey Ferenc: Parainesis (részlet)

Pósa Lajos: Magyar vagyok, magyar (részlet)

Balogh-Fási Ágnes HVB elnök: megköszöni a tartalmas műsort.

Balogh-Fási Ágnes HVB elnök tájékoztatója a választás eredményéről.

„Nagy megtiszteltetés volt számomra, hogy a település képviselő-testülete megválasztott a HVB tagjának. A tisztségből adódó feladatot Pásti Csaba és Varga Adrienn választott, valamint a delegált bizottsági tagokkal együtt láttam el. Munkánkat

augusztusban kezdtük el és október 12-én volt utolsó ülésünk. A szavazás törvényes lebonyolításának felelősségét átértéztük. A jelölés illetve a kampány időszakában is folyamatosan figyelemmel kísértük az eseményeket.

Nyilvántartásba vettünk 2 polgármester-jelöltet, és 21 képviselő-jelöltet, melyekből természetesen 1 személy lehetett csak polgármester, és az egyéni listás szavazás eredményeként a 6 legtöbb szavazatot kapott jelölt jutott mandátumhoz.

Bocskai kertben a névjegyzékbe felvett választópolgárok száma 2541 fő volt, és 1261 személy jelent meg október 12-én szavazni. Ez a választók 49,63 % -a, mely az országos átlagot lényegesen meghaladta.

A polgármester jelöltek közül 686 érvényes szavazattal Szöllős Sándor a FIDESZ-KDNP jelöltje lett Bocskai kert polgármestere.

A képviselő-testületbe Kiss Tibor FIDESZ-KDNP jelölt 475 szavazattal, Moldováné Duró Ágnes független jelölt 467 szavazattal, Dr. Tarcali Gábor FIDESZ-KDNP jelöltje 457 szavazattal, Dr. Barcsi István Péter független jelölt 456 szavazattal, Záhonyi László FIDESZ-KDNP jelöltje 443 szavazattal, Komáromi Ferenc FIDESZ-KDNP jelöltje 423 szavazattal került be.

A választás napján 1 kifogás érkezett, az elutasító döntésünkkel kapcsolatban fellebbezést nem nyújtottak be.

Köszönöm a jelöltek és a jelölőszervezetek részéről tanúsított törvénytisztelő magatartást. A Helyi Választási Irodának, s külön Szaniszló Tamás jegyző úrnak pedig a munkánkhoz nyújtott segítséget.

Balogh-Fási Ágnes HVB elnök elmondja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 28.§. (2) bekezdése szerint az önkormányzati képviselő a Képviselő-testület alakuló ülésén esküt tesz és erről okmányt ír alá.

Felkéri a képviselő hölgyet és képviselő urakat, hogy az eskü kivételéhez szíveskedjenek felállni.

Balogh- Fási Ágnes HVB elnök a képviselőktől kiveszi az esküt.

Ez után a képviselők a bejutás sorrendjében aláírják az esküokmányt. Aláírás után a HVB elnök és HVI vezető gratulál.

Balogh- Fási Ágnes megkéri Polgármester urat, hogy az eskü kivételéhez szíveskedjen a mikrofonhoz fáradni.

Balogh- Fási Ágnes HVB elnök Polgármester úrtól kiveszi az esküt.

Ez után a Polgármester úr aláírja az esküokmányt. Aláírás után a HVB elnök és HVI vezető gratulál.

Balogh-Fási Ágnes HVB elnök tájékoztatja a Képviselőket, hogy a Möt. 39.§. szerint önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastársának, valamint gyermekének az önkormányzati törvény melléklete szerinti vagyonyilatkozatát. A vonatkozó dokumentumok átadására a testületi ülés végén kerül sor.

Balogh-Fási Ágnes HVB elnök még egyszer gratulál a polgármester úrnak és a megválasztott képviselőknek. Sikerekben gazdag önkormányzati ciklust kíván erőben, egészségben, mindnyájunk boldogulására. Ez után megkéri Polgármester urat a testületi ülés levezetésére.

Szóllós Sándor polgármester úr köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy mind a 7 képviselő jelen van, a testület határozatképes. A meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatában javasolja, hogy 6. és 7. napirendi pontokat cseréljék fel. A képviselők a módosított napirendi pontokat 7 igen szavazattal a következők szerint elfogadták:

### **Napirendi pontok:**

1. A polgármesteri program ismertetése  
*Előadó:* Szóllós Sándor polgármester
2. Előterjesztés a polgármester illetményének és költségátalányának jóváhagyására  
*Előadó:* Szaniszló Tamás jegyző
3. Előterjesztés az alpolgármester választása titkos szavazására és eskütételére (szavazatszámoló bizottság választása)  
*Előadó:* Szóllós Sándor polgármester
4. Előterjesztés az Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítására, költségtérítésének jóváhagyása  
*Előadó:* Szóllós Sándor polgármester
5. Előterjesztés Bizottságok megválasztására  
*Előadó:* Szóllós Sándor polgármester
6. Előterjesztés Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ...../2014. (X.22.) önkormányzati rendelet a helyi önkormányzati képviselőinek, bizottsági elnökeinek és tagjainak tiszteldíjáról.  
*Előadó:* Szaniszló Tamás jegyző

7. Előterjesztés az SzMSZ felülvizsgálatára, módosítására  
*Előadó: Szaniszló Tamás jegyző*

8. Előterjesztés a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosításáról  
*Előadó: Szaniszló Tamás jegyző*

9. Különfélék

1. napirendi pont:

### **A polgármesteri program ismertetése**

Szóllós Sándor polgármester úr elmondja, megköszöni mindazoknak, akik támogatták. A hatodik ciklusát kezdi Bocskaikert képviselő-testületének munkájában. Büszke arra, hogy harmadik alkalommal választották meg polgármesternek. A polgármesteri programban - amit igyekezett minden választópolgárhoz eljuttatni – leírta, hogy rövid, közép és hosszabb távon milyen fejlesztési elképzeléseket szeretne – együtt a lakossággal és a Képviselő-testület tagjaival – megvalósítani Bocskaikertben. A következő öt évben mindent megtesz azért, hogy Bocskaikert tovább fejlődjön, az intézmények továbbra is működjenek, a kötelező feladatokat el tudják látni és fejlesztéseket tudjanak megvalósítani. A működés megőrzése nagyon fontos. Ez az utolsó időszak, amikor uniós pályázatokat, ilyen feltételekkel, ilyen támogatással, lehet ennyi forrást igényelni Bocskaikertnek. A település 21 éves, nagyon sok fejlesztés történt ez időszak alatt, de korántsem akkora, ami kellene. Büszke arra, hogy 2006 óta, több mint 1 milliárd Ft értékű fejlesztés érkezett Bocskaikertbe. De szükséges még az intézmények és az úthálózat fejlesztése és az infrastrukturális fejlesztések is hiányoznak még mind a belterületen, mind a külterületen. Bizakodásra adnak okot a Kormányzati törekvések, Államtitkár úr hathatós segítsége, a testület együttgondolkodása és az Önkormányzat jó anyagi helyzete. Az önkormányzat jól gazdálkodik, ezért a későbbiekben ebből tudják biztosítani az Uniós pályázatokhoz szükséges önerőt. Kéri, hogy támogassák egymást, mert ezeket az elképzeléseket csak együttgondolkodással és együttes munkával tudják megvalósítani. Polgármesterként a településen élő emberek többségének az érdekeit kívánja szolgálni és nem párt, vagy szűk csoportérdekeket. Bocskaikertbe kell hozni minden lehetőséget, ami még itt nincs, de szükséges. Támogatni kell egymás elképzeléseit, de semmilyen olyan jellegű fejlesztést nem kíván támogatni, ami túlzó, vagy veszélyezteti az Önkormányzat működését, vagy nem való Bocskaikertbe. Mindenki tudja, milyen problémák vannak bel-, illetve külterületen, amelyet közösen, együtt gondolkodva meg tudnak oldani, ez a felelősségük a képviselőknek, erre kaptak felhatalmazást a választóktól. Ebben számít a Képviselő-testület, a lakosság, a vezetők és az intézményben dolgozók segítségére, támogatására.

2. napirendi pont:

### **A polgármester illetményének és költségátalányának jóváhagyása**

Szóllós Sándor polgármester úr átadja a szót Szaniszló Tamás jegyző úrnak, a napirendi pont előadójának.

Szaniszló Tamás jegyző úr elmondja, hogy a polgármester illetményének és költségterítésének meghatározásáról Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (Mötv) 71. §-ának (4) bekezdése rendelkezik. E szerint az 1501-10.000 fő lakosságú számú település polgármesterének illetménye megegyezik a helyettes államtitkár közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetmény kiegészítéséből, vezetői illetménypótlékából álló illetményének 60 %-ával. Fentiekből eredően Bocskai kert polgármesterének illetménye 448.726 Ft.

A Mötv. 71 szakaszának (6) bekezdése alapján a főállású polgármester havonta az illetményének 15 %-ában meghatározott összegű költségterítésre jogosult. Ezek alapján Bocskai kert Polgármestere 67.309 Ft összegű költségterítésre jogosult.

Szóllós Sándor polgármester úr megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele?

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

#### **Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 109/2014. (X.21.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

a Polgármester 448.726 Ft-os összegű illetményét jóváhagyja. A szükséges munkaügyi intézkedések megtételére felhatalmazza a jegyzőt.

Felelős: Szaniszló Tamás jegyző

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

#### **Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 110/2014. (X.21.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

a Polgármester 67.309 Ft-os összegű költségterítését jóváhagyja. A szükséges munkaügyi intézkedések megtételére felhatalmazza a jegyzőt.

Felelős: Szaniszló Tamás jegyző

Határidő: azonnal

3. napirendi pont:

**Az alpolgármester választása titkos szavazással és eskütétele  
(szavazatszámoló bizottság választása)**

Szóllós Sándor polgármester úr elmondja, hogy a Mötv. 74. §. (1) bekezdése kimondja, hogy a képviselő-testület saját tagjai közül a polgármester javaslatára, titkos szavazással a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára társadalmi megbízatású alpolgármestert választ. Javaslatot tesz az alpolgármester személyére: Dr. Tarcali Gábor képviselő úrra. Kéri Dr. Tarcali Gábor urat szíveskedjék nyilatkozni, hogy a jelölést elfogadja-e, és arról, hogy kéri-e, hogy zárt ülésen történjen meg a választása.

Dr. Tarcali Gábor képviselő úr a jelölést elfogadja, nem kéri a zárt ülés tartását és nem kívánt élni a szavazás lehetőségével.

Szóllós Sándor polgármester úr javaslatot tesz a titkos szavazás lebonyolításához szükséges szavazatszámoló bizottság tagjainak megválasztására. Elnöknek Záhonyi Lászlót, tagoknak Moldovánné Duró Ágnes és Kiss Tibort javasolja.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
111/2014. (X.21.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

az alpolgármester titkos szavazással történő megválasztása érdekében szavazatszámoló bizottságot hoz létre, melynek elnöke Záhonyi László, tagjai Moldovánné Duró Ágnes és Kiss Tibor képviselők.

Az SZSZB elnöke szétosztja a titkos szavazáshoz szükséges szavazó lapokat a képviselőknek.

Titkos szavazás

Záhonyi László a SZSZB elnöke bejelenti a szavazás eredményét: Dr. Tarcali Gábor képviselőt 4 igen, 2 nem szavazattal a képviselő-testület társadalmi megbízatású alpolgármesterré választotta, gratulál az alpolgármesternek.

A képviselő-testület 4 igen, 2 nem szavazattal a következő határozatot hozza:

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
112/2014. (X.21.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

Dr. Tarcali Gábor képviselőt az Mötv 74. (1) bekezdése alapján a 2014-2019-es ciklus idejére, a polgármester javaslatára, titkos szavazással a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére társadalmi megbízatású alpolgármesterré választotta. Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait.

Felelős: Szöllős Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Szöllős Sándor polgármester úr előtt Dr. Tarcali Gábor alpolgármester leteszi az esküt.

4. napirendi pont:

**Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**

Szöllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIC törvény (Mötv.) 80. §-ának (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját a Képviselő-testület a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 70-90 % közötti összegben állapítja meg. A Mötv. 71 szakaszának (5) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja a polgármester illetményének 50 %-ával megegyező mértékű. A polgármester illetményének 50 %-a 224.363 Ft, melynek 70 %-a 154.054 Ft. A Mötv. 80.§ (3) bekezdése alapján a főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a társadalmi megbízatású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Ezek alapján Bocskai kert alpolgármestere 23.108 Ft összegű költségtérítésre jogosult. Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Dr. Tarcali Gábor alpolgármester úr bejelenti, hogy a költségtérítésre nem tart igényt.

Szaniszló Tamás jegyző úr elmondja, hogy a költségtérítést törvény írja elő és az jár.

A képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozza:

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
113/2014. (X.21.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

Dr. Tarcali Gábor alpolgármester úr tiszteletdíját 154.054 Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Szöllős Sándor polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület 5 igen, 2 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozza:

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
114/2014. (X.21.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

az alpolgármester 23.108 Ft-os összegű költségtérítését jóváhagyja. A szükséges munkaügyi intézkedések megtételére felhatalmazza a jegyzőt.

Felelős: Szöllős Sándor polgármester

Határidő: azonnal

5. napirendi pont:

**Bizottságok megválasztása**

Szöllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 57. szakasza (2) bekezdése alapján a Képviselő-testület a 2000-nél több lakosú településen pénzügyi bizottságot hoz létre. A hatályos SzMSz szerint létrehozandó még szociális bizottság, illetve a Művelődési-, Kulturális és Sport bizottság. A pénzügyi bizottság elnökének Komáromi Ferenc képviselőt, tagjának Záhonyi László képviselőt, külső tagjának Lukács Anna Máriát javasolja. Polgármester a jelöltek nyilatkozatát kéri, hogy elfogadják-e a jelölést.

Komáromi Ferenc képviselő úr: a jelölést elfogadja.



Záhonyi László képviselő úr: a jelölést elfogadja.

Lukács Anna Mária: a jelölést elfogadja.

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy tudomása szerint Záhonyi László képviselő úr ezt a pénzügyi bizottsági elnöki posztot régóta eredményesen ellátja, úgy gondolja, hogy nem frissen választott, kezdő képviselőt kellene megválasztani erre a feladatra.

Szóllós Sándor polgármester úr elmondja, hogy a bizottság összeállításánál természetesen körültekintően kell eljárni. Megkérdezi Dr. Barcsi István Péter képviselő urat, hogy módosító indítványt szeretne tenni?

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr válaszában elmondja, hogy igen.

Szóllós Sándor polgármester úr megkéri a képviselőket, hogy Dr. Barcsi István Péter képviselő módosító indítványára, - miszerint Záhonyi László képviselő legyen a pénzügyi bizottság elnöke - kézfeltartással szavazzanak.

A képviselő-testület 2 igen, 5 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza

**Bocskaiert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
115/2014. (X.21.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

azon módosító indítványt, mely szerint Záhonyi László képviselő urat a pénzügyi bizottság elnökének válasszák, nem fogadja el

A képviselő-testület 5 igen, 2 nem szavazattal a következő határozatot hozza:

**Bocskaiert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
116/2014. (X.21.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

**A Pénzügyi Bizottságot** a következő összetételben alakítja meg:

elnök: Komáromi Ferenc

tag: Záhonyi László

nem képviselő tag: Lukács Anna Mária

Felelős: Szóllós Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Szóllós Sándor polgármester úr elmondja, hogy az önkormányzat hatályos szervezeti és működési szabálya szerint további két bizottság létrehozása kötelező. Ezek a szociális valamint a művelődési, kulturális és sportbizottság. Javasolja a szociális bizottság összetételét: elnöknek Záhonyi László képviselőt, tagoknak Barcsi István Péter képviselőt, Komáromi Ferenc képviselőt, külső tagjainak Kolopi Juditot és Kovács Sándort. Megkérdezi, hogy a javaslattal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Moldovánné Duró Ágnes képviselő asszony elmondja, hogy a szociális bizottságban két külső tag szerepel, a pénzügyi bizottság, sokkal fajsúlyosabb és ott csak egy. Véleménye szerint ebbe a bizottságba is elegendő lenne egy külső bizottsági tag, ez költségkímélő is lenne.

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy a megfigyelte az arányokat, mind a pártalapon bejutott, mind a független alapon bejutott képviselőket. Hatan vannak, abból ketten függetlenek, ha valóban a szavazatarányos és együttműködő testületről van szó, akkor megítélése szerint a két független képviselő közül legalább egy bizottsági elnökségi hely megilletné őket. Maga is úgy gondolja a képviselő, akárhány bizottságban tag mindössze egy juttatás illeti meg, ugyanakkor a külső tagokat ez a juttatás megilleti. A három külső tagnál 19.000 Ft-os összeg megszorozva 12-vel és azt öttel, az 3. 220.000 Ft. Valamennyire megismerte képviselő társait és úgy gondolja, hogy nincs közöttük olyan, aki ne lenne arra képes, hogy tagként bármelyik bizottságban el tudna járni és az nyilván költség kímélőbb lenne, mint a külső tagok szerepeltetése.

Szóllós Sándor polgármester úr elmondja, hogy a szociális bizottság az egyik legtöbbet üléselő bizottság. Olyan tagokat kell választani a bizottságba, akik ismerik az embereket. Korábban csökkentették a Képviselő-testület létszámát, ezért csökkent a bizottsági tagok létszáma is. Nagyon nehéz a bizottságokat összehívni időpontra, nagyon nehéz a határozatképességet biztosítani. Megkérdezi Dr. Barcsi István Péter képviselő társát, hogyan tudna rendszeresen eljárni a bizottsági ülésekre, amikor a mandátumátvételre és a laptop átvételére sem tudtak időre bemenni a Polgármesteri Hivatalba? Ennek a bizottságnak a munkája nagyon meghatározó és nagyon fontos. Szavazásra bocsájtja Moldovánné Duró Ágnes képviselő asszony módosító indítványát.

A képviselő-testület 2 igen, 5 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozza:

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
117/2014. (X.21.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

azon módosító indítványt, mely szerint a Szociális Bizottságban egy kültag legyen, nem fogadja el

Szóllós Sándor polgármester úr megkérdezi Dr. Barcsi István Péter képviselő urat, hogy fenntartja a módosító indítványát?

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy igen véleménye szerint csak a pénzügyi bizottságba indokolt a bizottsági külső szakember, a többi bizottságba a képviselők meg tudják oldani a feladatokat.

A képviselő-testület 2 igen, 5 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozza:

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
118/2014. (X.21.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

azon módosító indítványt, mely szerint csak a Pénzügyi Bizottságban legyen külső tag, nem fogadja el.

Szóllós Sándor polgármester úr a jelöltek nyilatkozatát kéri, hogy elfogadják-e a jelölést.

Záhonyi László képviselő: a jelölést elfogadja  
Barcsi István Péter képviselő a jelölést nem fogadja el  
Komáromi Ferenc képviselő: a jelölést elfogadja  
Kolopi Juditot: a jelölést elfogadja  
Kovács Sándor: a jelölést elfogadja

Szóllós Sándor polgármester úr javasolja a Szociális Bizottságba Dr. Barcsi István Péter képviselő helyett Kiss Tibor képviselőt válasszák meg bizottsági tagnak.

A képviselő-testület 5 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozza:

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
119/2014. (X.21.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

**A Szociális Bizottságot** a következő összetételben alakítja meg:  
elnök: Záhonyi László  
tagok: Kiss Tibor, Komáromi Ferenc  
nem képviselő tagok: Kolopi Judit, Kovács Sándor

Felelős: Szöllös Sándor polgármester  
Határidő: azonnal

Dr. Tarcali Gábor alpolgármester úr elmondja, hogy mióta Bocskaikert önálló település mindig meg voltak választva a külső bizottsági tagok. Véleménye szerint nem a költségtakarékossá a legfőbb szempont, hanem a munkájuk, amit végeznek.

Szöllös Sándor polgármester úr javaslatot tesz a művelődési, kulturális és sportbizottság összetételére: elnöknek Kiss Tibor képviselő urat javasolja, tagoknak Moldovánné Duró Ágnes képviselőt, külső tagnak Nagy Mihálynét. Megkérdezi, hogy a javaslattal kapcsolatban van-e észrevétel?

Moldovánné Duró Ágnes képviselő asszony elmondja, hogy Dr. Barcsi István Péter képviselő nem vállalta el a szociális bizottság tagságát, szeretne a szociális bizottságban tagként részt venni.

A képviselő-testület 1 igen, 6 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozza:

**Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
120/2014. (X.21.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

azon módosító indítványt, mely szerint Moldovánné Duró Ágnes képviselő asszony a Szociális Bizottságban tagja legyen, nem fogadja el.

Szöllös Sándor polgármester úr a jelöltek nyilatkozatát kéri, hogy elfogadják-e a jelölést.

Kiss Tibor képviselő: a jelölést elfogadja

Moldovánné Duró Ágnes képviselő: a jelölést elfogadja

Nagy Mihályné a jelölést elfogadja

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
121/2014. (X.21.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

**A Művelődési-, Kulturális és Sport Bizottságot** a következő összetételben alakítja meg:

elnök: Kiss Tibor

tag: Moldovánné Duró Ágnes

nem képviselő tag: Nagy Mihályné

Felelős: Szöllős Sándor polgármester  
Határidő: azonnal

Szöllős Sándor polgármester úr: kiveszi az esküt Lukács Anna, Kolopi Judit, Kovács Sándor és Nagy Mihályné bizottsági tagoktól. Nevezettek az esküokmányt aláírják.

Szöllős Sándor polgármester úr gratulál a bizottságok külső tagjainak, és jó munkát kíván.

6. napirendi pont:

**Előterjesztés**  
**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének...../2014.**  
**(X.23.) önkormányzati rendelet a helyi önkormányzati képviselőinek,**  
**bizottsági elnökeinek és tagjainak tiszteletdíjáról.**

Szöllős Sándor polgármester úr átadja a szót Szaniszló Tamás jegyző úrnak, a napirendi pont előadójának.

Szaniszló Tamás jegyző úr elmondja, hogy a törvény hatályon kívül helyezése miatt változtak a képviselők tiszteletdíjának megállapításának szabályai. Korábban a köztisztviselői illetményalap és egy szorzószám szorzata alapján állapították meg a tiszteletdíjat. Most egy kritérium van a tiszteletdíj megállapításánál, az önkormányzat gazdálkodását nem veszélyeztetheti. Az előző ciklus tiszteletdíjai szerepelnek az előterjesztésben - kerekítve.

Szöllős Sándor polgármester úr megkérdezi, hogy a leírtakkal, illetve az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, kérdése?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő rendeletet alkotja:

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**15/2014. (X.23.) önkormányzati rendelet a helyi önkormányzati**  
**képviselőinek, bizottsági elnökeinek és tagjainak tiszteletdíjáról.**

A Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 35. §. (1) bekezdésében és a 143 §. (4) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

## 1. §

### A rendelet hatálya

A rendelet hatálya kiterjed Bocskaikerti Község Önkormányzat Képviselő-testületének tagjaira, valamint a bizottságok nem képviselő tagjaira.

## 2. §

### A tiszteletdíj

(1) Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjának összege (alapidíj): 41.000- Ft/hó.

(2) A képviselőt bizottsági tagságáért – több bizottsági tagság esetén is – további 19.000,- Ft illeti meg, összesen: 60.000- Ft/hó.

(3) A bizottságok elnökeit – több tisztség esetén is – 37.000,- Ft/hó tiszteletdíj illeti meg, az alapidíjon felül. Összesen 78.000,- Ft/hó.

(4) A bizottságok nem képviselő tagjait 19.000,- Ft/hó tiszteletdíj illeti meg havonta.

(5) Az ideiglenes bizottságok tagjait tagságukért havi 19.000,- Ft/hó illeti meg azokra a hónapokra, amelyekre a bizottság tevékenysége korlátozódik.

## 3. §.

### A tiszteletdíj kifizetése

A tiszteletdíjak kifizetése a tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig történik, a képviselő által megadott bankszámlaszámra.

## 4. §

### Záró rendelkezések

(1) Ezen rendelet 2014. október 23-én lép hatályba, de rendelkezéseit 2014. október 12-től kell alkalmazni.

(2) Hatályát veszti a helyi önkormányzati képviselőinek, bizottsági elnökeinek és tagjainak tiszteletdíjáról szóló 10/2010. (X.25.) önkormányzati rendelete és a 6/2014. (IV.01.) önkormányzati rendelet.

Bocskai kert, 2014. október 15.

Szóllós Sándor s.k.  
polgármester

Szaniszló Tamás s.k.  
jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet 2014. október 22-én kihirdetésre került.

Bocskai kert, 2014. október 15.

Szaniszló Tamás s.k.  
Jegyző

7. napirendi pont:

**Előterjesztés  
az SzMSZ felülvizsgálatára, módosítására**

Szóllós Sándor polgármester úr elmondja, hogy a Képviselő-testület az alakuló, vagy az azt követő ülésen felülvizsgálja a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendeletét.

Számos változás történt az eredeti rendelethez képest és azok most átvezetésre kerültek.

Szaniszló Tamás jegyző úr elmondja, hogy a kiküldött írásbeli anyaghoz képest szeretne pontosításokat, kiegészítéseket tenni. A 2. §. (1) bekezdésben „papír alapú”, 3. §. (2) bekezdés a) pontjában a személyes érintettség bejelentésének elmulasztása is szankciót von maga után, 3. §. (2) bekezdés c) pontjában az a kiegészítés, hogy nem csak a képviselőre, hanem a bizottsági tagra is vonatkozik 6 hónapon belüli bizottsági, vagy Képviselő-testületi ülésről való hiányzás feltételrendszere, a 3. §. (2) bekezdés c) pontjában az orvosi igazolás benyújtására vonatkozó a), b), és c) pontokban szereplő mulasztásra vonatkozó feltételek teljesülése utáni - 8. napig történő bemutatása esetén a szankciók nem alkalmazhatók. A 2. sz. melléklet is módosításra kerül, mivel a szociális bizottság 5 főből áll.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő rendeletet alkotja:

**Bocskai kert Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
16/2014. (X.22.) önkormányzati rendelete  
a Szervezeti és Működési Szabályzatról 7/2013. (III.18.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

Bocskai kert Községi Önkormányzat képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Möt.) 143. § (4) bekezdés a) pontjának felhatalmazása alapján a következőket rendeli el:

### **1.§.**

**A Rendelet 4. § (3) bekezdés helyébe az alábbi (3) bekezdés lép:**

(3) A képviselő-testület ülését a Polgármesteri Hivatal tanácstermében tartja, a közmeghallgatást, illetve indokolt esetben a testületi ülést a Bocskai kert Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola közösségi termében kerül megrendezésre. Az üléseket a polgármester, annak távollétében az alpolgármester - egyidejű akadályoztatásuk vagy a tisztségek egyidejű betöltetlensége esetén Pénzügyi Bizottság elnöke - hívja össze és vezeti.

### **2.§.**

**A Rendelet 10. §. (1) bekezdés helyébe a következő (1) bekezdés lép:**

(1) A Képviselő-testületi ülésről 1 példányban papír alapú jegyzőkönyv, illetve 1 példányban elektronikus jegyzőkönyv készül.

- a) a papír alapú jegyzőkönyvet a Jegyző kezeli, melyet évente be kell köttetni,
- b) elektronikus úton a Nemzeti Jogszabálytár weblapjára 15 napon belül fel kell tölteni.

### **3.§.**

**A Rendelet 12. §. (2) bekezdés helyébe a következő (2) bekezdés lép:**

(2) A tiszteletdíjak csökkentésének szabályai

- a) Személyes érintettség bejelentésének elmulasztása, igazolatlan távollét esetén az érintett képviselő tiszteletdíjának 50 %-a kerül kifizetésre a soron következő utalás alkalmával.
- b) A teljes tiszteletdíjak 50 % -ára jogosult - 12 hónapig - az a képviselő, vagy bizottsági tag, aki három egymást követő testületi, vagy bizottsági ülésen nem vesz részt.  
A harmadik egymást követő hiányzást követően a Polgármester feljegyzés formájában értesíti a pénzügyi csoportot a tiszteletdíj meghatározott csökkentett mértékű folyósításra vonatkozóan.
- c) Ha a képviselő, vagy bizottsági tag 6 hónapon belül a bizottsági vagy a képviselő a testületi ülések feléről hiányzik, a teljes tiszteletdíja megvonásra kerül.



- d) Orvosi igazolás – a b) és c) pontokban szereplő mulasztásra vonatkozó feltételek teljesülése utáni 8. napig történő - bemutatása esetén a szankciók nem alkalmazhatók.
- e) Az a), b) és c) pontban szereplő szankciók –a jelenléti ív és a testületi jegyzőkönyv felhasználásával történő - alkalmazásáról a polgármester a feljegyzés formájában értesíti a pénzügyi csoportot.
- f) Az érintettet írásban tájékoztatja a csökkentés mértékéről és időtartamáról

#### 4.§.

(1) A Rendelet 13. § (1) bekezdés helyébe a következő (1) bekezdés lép:

- a) Pénzügyi Bizottság
- b) Szociális Bizottság
- c) Művelődési,- Kulturális és Sport Bizottság

(2) A Rendelet 13. § (2) bekezdés helyébe a következő (2) bekezdés lép:

(1) A Pénzügyi Bizottság 3 főből áll, a Művelődési,- Kulturális és Sport Bizottság 3 főből áll, a Szociális Bizottság 5 főből áll. A tagokat és a bizottság elnökét a képviselő-testület választja meg a polgármester előterjesztésére. A tagok névsorát 3. számú melléklet tartalmazza.

A Rendelet 14. § (1) bekezdése helyébe a következő (1) bekezdés lép:

(1) A polgármester a megbízatását főállásban látja el. A polgármester foglalkoztatási viszonyával kapcsolatos szabályokat, valamint az összeférhetlenségre vonatkozó rendelkezéseket a Möt. továbbá a köztisztviselőkre vonatkozó helyi rendelet határozzák meg.

#### 5.§.

A Rendelet 2. sz. melléklete helyébe a következő 2. sz. melléklet lép:

##### **A Képviselők névsora:**

1. Szöllős Sándor polgármester
2. Dr. Barcsi István Péter képviselő
3. Kiss Tibor képviselő
4. Komáromi Ferenc képviselő
5. Moldováné Duró Ágnes képviselő
6. Dr. Tarcali Gábor képviselő
7. Záhonyi László képviselő

### **Pénzügyi Bizottság:**

Elnök: Komáromi Ferenc

Tag: Záhonyi László

Külső tag: Lukács Anna Mária

### **Szociális Bizottság:**

Elnök: Záhonyi László

Tag: Kiss Tibor, Komáromi Ferenc

Külső tag: Kolopi Judit, Kovács Sándor

### **Művelődési,- Kulturális és Sport Bizottság:**

Elnök: Kiss Tibor

Tag: Moldovánné Duró Ágnes

Külső tag: Nagy Mihályné

## **6.§.**

A Rendelet 3. sz. melléklete helyébe a következő 3. sz. melléklet lép:

### **BIZOTTSÁGOK FELADATKÖRE**

#### **Pénzügyi Bizottság:**

- véleményezi az éves költségvetési tervjavaslatot és a végrehajtásáról szóló féléves, éves beszámolót,
- figyelemmel kíséri a költségvetési bevételek alakulását, különös tekintettel a saját bevételekre, a vagyonváltozás (vagyonnövekedés, csökkenés) alakulását, értékeli az azt előidéző okokat,
- vizsgálja a hitelfelvétel indokait és gazdasági megalapozottságát, ellenőrizheti a pénzkezelési szabályzat megtartását, a bizonylati rend és a bizonylati fegyelem érvényesítését,
- vizsgálati megállapításait a képviselő-testülettel haladéktalanul közli,
- figyelemmel kíséri évközben a gazdálkodás menetét,
- javaslatot tesz hitelek felvételére,
- közreműködik az önkormányzati fejlesztési tervek kidolgozásában,
- figyelemmel kíséri a településrendezési terv betartását és javaslatot tesz a településrendezési terv figyelembevételével a jelentősebb létesítmények építési helyére, vizsgálja és javasolja építési tilalom elrendelését, illetve feloldását,

- ellenőrzi a közterületek rendjét, tisztaságát, környezet és természetvédelmet,
- nyilvántartja és kezeli a polgármester és az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozatait, gondoskodik azok őrzéséről,
- kidolgozza az önkormányzat szervezeti- és működési szabályzatát és vizsgálja hatályosulását, szükség esetén javaslatot tesz módosítására, vagy új szabályzat alkotására,
- javaslatot tesz a polgármester bérfelállítására, jutalmazására.

#### **Szociális Bizottság:**

- ellátja a szociálpolitikai és családvédelmi tevékenységgel kapcsolatos bizottsági feladatokat,
- figyelemmel kíséri a polgármesteri hivatal szociálpolitikai, családvédelmi tevékenységét,
- hátrányos helyzetű lakosok körülményeinek folyamatos figyelemmel kísérése, a problémák megoldásához javaslatok, javaslat programok kidolgozására, pályázatok megírására,
- javaslatot tesz veszélyeztetett helyzetű kiskorúak, egyedülállók, idősek ellátására, problémáik megoldására,
- ellátja az egészségügyi tevékenységgel kapcsolatos feladatokat,
- figyelemmel kíséri a település foglalkoztatási helyzetét,
- közreműködik a tartós munkanélküliek foglalkoztatásának elősegítésében.

#### **Művelődési-, Kulturális és Sport Bizottság:**

- ellátja az oktatás, közművelődés és sporttevékenység felügyeletével kapcsolatos bizottsági feladatokat,
- figyelemmel kíséri az óvoda, iskola tevékenységet,
- ellenőrzi a polgármesteri hivatal művelődésügyi, oktatási tevékenységet, segítséget nyújt ezek minél jobb ellátásához,
- figyelemmel kíséri és koordinálja iskolai sport tevékenységet, a tömegsport tevékenységet,
- kapcsolattartás a helyi rendőrkapitánysággal.

7. §.

Záró rendelkezések

E Rendelet 2014. október 22-én lép hatályba.

Bocskai kert, 2014. október 16.

Szóllós Sándor  
polgármester

Szaniszló Tamás  
jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet kihirdetve: 2014. október 21.

Bocskai kert, 2014. október 16.

Szaniszló Tamás  
jegyző

8. napirendi pont:

**Előterjesztés  
a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendelet  
módosításáról**

Szóllós Sándor polgármester úr megkérdezi Szaniszló Tamás jegyző urat a napirendi pont előadóját, hogy kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést?

Szaniszló Tamás jegyző úr válaszában elmondja, hogy nem kívánja kiegészíteni.

Szóllós Sándor polgármester úr elmondja, hogy ez a szolgáltatás speciális, az önkormányzatnak a temető üzemeltetése kötelező feladat. Minden feltétel adott a megfelelő működéshez. A ravatalozó épületét most újították fel, évente átlagosan 9 temetés van Bocskai kertben. Megkérdezi a Képviselő-testületi tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele?

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő rendeletet alkotja:

**A Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testület  
17/2014. (XI.01) önkormányzati rendelete a  
20/2007. (XI.26.) KT. sz. rendelete a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló  
rendelet módosítására**

A Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva a temetőkről és a temetkezésről szóló módosított 1999. évi XLIII. törvény 6. § (4) bekezdése, a 16. §, 40 §. és a 41. § (3) bekezdés alapján a következőket rendeli el:

1.§.

A Rendelet 3. §. (1) bekezdése helyébe a következő (1) bekezdés lép:

(1) Az Önkormányzat a köztemető üzemeltetéséről kegyeleti közszolgáltatási szerződés keretében gondoskodik. Üzemeltető: Platínium Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat (2014. november 1-től 2019. október 31-ig).

2.§.

A Rendelet 7. §. (1) bekezdése helyébe a következő (1) bekezdés lép:

(1) A köztemető tisztántartása a fenntartó feladata, mely tevékenység keretében gondoskodik a lerakóhelyeken felhalmozódott szemét folyamatos elszállításáról vagy elszállíttatásáról.

3.§.

A Rendelet 11. §-a helyébe a következő 11.§. lép:

11. §

- (1) A temetési helyek megváltási díját ezen rendelet 1. sz. mellékletének 1.) pontja tartalmazza.
- (2) A sírhely újraváltási díja azonos a temetési hely első megváltási díjával.
- (3) Rátemetés esetén a meghosszabbított sírhelyhasználati időre vonatkozó arányos sírhelyhasználati díjat kell fizetni.

4.§.

A Rendelet 1., sz. melléklete helyébe a következő 1. sz. melléklet lép:

1. sz. melléklet

<b>I. Temetési helyi díjak</b>		
1.	<i>Egyes sírhely 25 évre</i>	
	megváltás	29.346 Ft
2.	<i>Kettős sírhely 25 évre</i>	
	megváltás	45.307 Ft
3.	<i>Sírbolt hely 60 évre (2 koporsóként)</i>	
	megváltás	127.500 Ft
4.	<i>Gyereksírhely 25 évre</i>	
	megváltás	11248 Ft
5.	<i>Urnasírhely 10 évre</i>	
	megváltás	6.976 Ft

6.	<b>Urnasírhely 25 évre</b>	
	megváltás	17.453 Ft
7.	<b>Urnafulke 10 évre</b>	
	megváltás	4.740 Ft
8.	<b>Urnafulke 25 évre</b>	
	megváltás	11.850 Ft
9.	<b>Közköltséges sírhely 25 évre</b>	
	megváltás	14.976 Ft

**II. temetői létesítmények, illetve az üzemeltető által biztosított szolgáltatások kötelező igénybevételéért fizetendő díjak munkanapokon**

10.	Temetőn belüli szállítási díj (gyászautó)	8 598 Ft	
11.	Elhunyt hűtése a 3. naptól naponta	2 579 Ft	
12.	Normál sírhelynyitás (sírásás)	15 226 Ft	
13.	Normál visszahantolás	9 152 Ft	
14.	Mélyített sírhelynyitás	22 718 Ft	
15.	Mélyített visszahantolás	12 314 Ft	
16.	Urna, gyermeksírhely sírhelynyitás	4 160 Ft	
17.	Urna, gyermeksírhely visszahantolás	2 491 Ft	
18.	Koporsó sírba helyezése	6 642 Ft	
19.	Urna elhelyezés	4 559 Ft	
20.	Létesítményhasználati díj szertartásonként magában foglal: 2 nap hűtést a tároló helyiségek használatát a tarolással, halott kezeléssel összefüggő költségeket ravatalozással kapcsolatos közüzemi és takarítási költségeket	40 000 Ft	
21.	Exhumálás, földvisszatöltéssel	42 425 Ft	
22.	Maradványok felszedése	6. éven belüli eltemetés esetén	15 496 Ft
23.		6-12 év közötti eltemetés esetén	10 744 Ft
24.		12 év feletti eltemetés esetén	5 768 Ft
25.	Exhumálás	17 665 Ft	
26.	Urnasír feltárás behantolással	5 752 Ft	
27.	Urna felszedés	3 823 Ft	

28.	Újra temetés	Azonos a mélyített vagy normál sírhelynyitás (sírás) és visszahantolás díjával.
-----	--------------	---

### III. temetői létesítmények, illetve az üzemeltető által biztosított szolgáltatások kötelező igénybevételéért fizetendő díjak pihenő és szabadnapokon

1.	Temetőn belüli szállítási díj (gyászautó)	12 897 Ft	
2.	Elhunyt hűtése a 3. naptól naponta	2 579 Ft	
3.	Normál sírhelynyitás (sírás)	22 839 Ft	
4.	Normál visszahantolás	13 728 Ft	
5.	Mélyített sírhelynyitás	34 077 Ft	
6.	Mélyített visszahantolás	18 471 Ft	
7.	Urna, gyermeksírhely sírhelynyitás	6 240 Ft	
8.	Urna, gyermeksírhely visszahantolás	3 737 Ft	
9.	Koporsó sírba helyezése	9 963 Ft	
10.	Létesítményhasználati díj szertartásonként magában foglal: 2 nap hűtést a tároló helyiségek használatát a tarolással, halott kezeléssel összefüggő költségeket ravatalozással kapcsolatos közüzemi és takarítási költségeket	60.000 Ft	
11.	Exhumálás, földvisszatöltéssel	<b>42.425 Ft</b>	
12.	Maradványok felszedése	6. éven belüli eltemetés esetén	<b>15.496 Ft</b>
13.		6-12 év közötti eltemetés esetén	10.744 Ft
14.		12 év feletti eltemetés esetén	<b>5.768 Ft</b>
15.	Exhumálás	17.665 Ft	
16.	Urnasír feltárás behantolással	5.752 Ft	
17.	Urna felszedés	3.823 Ft	
18.	Újra temetés	Azonos a mélyített vagy normál sírhelynyitás (sírás) és	

5.§.

Záró rendelkezések:

(1) E Rendelet 2014. november 01-én lép hatályba.

(2) A Rendelet hatálybalépéssel egyidejűleg hatályát veszti a kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosítására és a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 22/2013. (XII.16.) önkormányzati rendelet 5. §-a.

Bocskai kert, 2014. október 16.

Szóllós Sándor  
polgármester

Szaniszló Tamás  
jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet kihirdetve: 2014. október 22.

Bocskai kert, 2014. október 16.

Szaniszló Tamás  
jegyző

Különlélek:

Szóllós Sándor polgármester úr elmondja, hogy büszke arra, hogy a közfoglalkoztatási program megfelelően működik Bocskai kertben. Várhatóan 2014. november 3-tól 2015. február 28-ig terjedő időszakban zajlik a hosszabb idejű közfoglalkoztatási program, melyen Önkormányzatunk részt tud venni. A tervek szerint Bocskai kert Községi Önkormányzat által fenntartott intézményekben, illetve közterületen 18 fő közcélú munkavállaló foglalkoztatására van lehetőség 2 szakaszban. Sajnos nem minden embernek tudnak munkát biztosítani

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Bocskai kert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
122/2014. (X.21.) KT. sz. határozata**

A Képviselő-testület

támogatja, hogy az Önkormányzat a hosszabb idejű közfoglalkoztatási programban - várhatóan 2014. november 3-tól – 2015. február 28-ig 2 szakaszban összesen 18 fővel



részt vegyen A program bérköltsege 4.174.200.- Ft, járulék költsége 563.544.- Ft, dologi kiadási költség nincs. Összességében 4.737.744.- Ft, mely 90 %-os támogatás tudomásul vétele mellett felhatalmazza a Polgármestert a szükséges dokumentumok benyújtására, illetve a hatósági szerződés aláírására. A 10 %-os önrészt – 473.796.- Ft-ot – költségvetéséből biztosítja.

Felelős: Szöllős Sándor polgármester  
Határidő: azonnal

Szöllős Sándor polgármester úr tájékoztatja a képviselőket, hogy a Rákóczi kertben a közmunkakeretében a burgonya betakarításra került, a rászorulóknak ki fogják osztani. Szociális tűzifára adtak be pályázatot, várják az elbírálást, a rászoruló emberek között fogják kiosztani.

Megkérte Korbeák Györgyöt, a Dél-Nyírség, Erdőpuszták Leader Egyesület munkaszervezetének vezetőjét, hogy tartson tájékoztatót az előttünk álló Uniós pályázatokról Bocskai kertben. Célunk ezzel, hogy Bocskai kertbe minél több forrás érkezzon a lakosság, a kis-és középvállalkozások, a civil szervezetek és az önkormányzat részére. Ez azt a célt szolgálja, hogy az emberek pályázzanak, mert szembesültek azzal, hogy meghirdetésre kerültek az Uniós pályázatok, de kevesen jelentkeztek rá. Kéri, hogy minél többen pályázzanak, mert ha nem így tesznek, akkor a források más akciócsoportokhoz fognak kerülni, vagy visszakerülnek az Unióba. Kér mindenkit, hogy a tájékoztatáson vegyen részt, ismerjék meg a pályázati feltételeket, minél többen pályázzanak, hogy a források itt maradjanak. A fórum időpontjáról értesítéssel lesznek.

A templom felszentelésének 11. évfordulójára nagyon szép ünnepséget rendeztek. Megköszöni mindazoknak, akik lehetővé tették, hogy Bocskai kertben ökumenikus templom működjön.

Az október 23-i ünnepségre a meghívók a holnapi napon kiküldésre fog kerülni, a posta előtti parkolóból fog indulni a fáklyás felvonulás a templomba, ahol Alpolgármester úr fog ünnepi beszédet mondani.

Az óvoda előtt a jelzőlámpa és a zebra kiépítésének eljárása folyamatban van, bízik benne, hogy a beruházás hamarosan megvalósul.

Az utak állapota – az esőzések miatt – nem megfelelő, jövő heten fogják az utakat gréderezni.

Több hozzászólás nem volt, ezért Polgármester úr 19<sup>18</sup> órakor bezárta az ülést.

Szöllős Sándor  
polgármester

Szaniszló Tamás  
jegyző